

Conde de Guadalhorce y que fué elogiado desde el punto de vista económico. No se pueden confundir los gastos de primer establecimiento con los gastos de conservación. Esto se aplica al Estado lo mismo que a las compañías industriales. Pero los catalanistas hicieron una valoración en que confundían las dos cosas y así resultaba -yo lo había dicho en un artículo de "A B C" al poco tiempo de publicarse aquel decreto, con datos que tenía yo- que cada carretera de firmes especiales, cada kilómetro de firmes especiales en Cataluña, se apreciaba cinco veces más que en Burgos.